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				Istruzione e Lavoro


			



			

				
				
				
				
			

				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
				
									
													

								
					
												
															CELOTTI: Scorrimento graduatoria contributi per la stabilizzazione di lavoratori precari 2023

								
									Interrogazione a risposta in commissione ai sensi dell’articolo 149 del Regolamento interno del Consiglio regionale OGGETTO: Scorrimento graduatoria contributi per la stabilizzazione di lavoratori precari 2023 Visti -la Legge Regionale 9 agosto 2005 n. 18 “Norme...
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															MORETTI: Invito al Governo a sospendere la procedura di ulteriore privatizzazione di Poste Italiane

								
									Mozione Invito al Governo a sospendere la procedura di ulteriore privatizzazione di Poste Italiane Proponenti: Moretti, Moretuzzo, Capozzi, Bullian, Carli, Celotti, Conficoni, Cosolini, Fasiolo, Honsell, Liguori, Martines, Massolino, Mentil, Pellegrino, Pisani, Pozzo,...
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								CONFICONI/POZZO: Ispettori del lavoro: colmare la carenza di personale per prevenire incidenti							
											

				
					da Nicola Conficoni | 5 Mar 2024 | CONFICONI Nicola, Interrogazioni a risposta in Commissione, Istituzioni Enti Locali Statuto, Istruzione e Lavoro, POZZO Massimiliano
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE (EX ART. 149) Oggetto: Ispettori del lavoro: colmare la carenza di personale...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CONFICONI: Quali iniziative la Regione intende attuare per salvaguardare l’occupazione in Electrolux?							
											

				
					da Nicola Conficoni | 16 Feb 2024 | CONFICONI Nicola, Economia e Innovazione, Interrogazioni a risposta immediata, Istruzione e Lavoro, Pordenone
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: Quali iniziative la Regione intende attuare per salvaguardare...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								RUSSO: Disallineamento tra politiche regionali e richieste mondo produttivo							
											

				
					da Francesco Russo | 16 Feb 2024 | Economia e Innovazione, Interrogazioni a risposta immediata, Istruzione e Lavoro, RUSSO Francesco
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA Oggetto: Disallineamento tra politiche regionali e richieste mondo produttivo...
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								MORETTI: Campus scolastico di Monfalcone. A fronte della nota di riscontro del 23/12/2023 – prot. 0798115 – della DC Ambiente e alla necessità, prima dell’approvazione definitiva della Variante n. 69 da parte del Comune di Monfalcone, dei pareri geologico e idraulico, quale l’esito del bando per la progettazione pubblicato da EDR Gorizia a metà dicembre, visto che l’iter di approvazione definitiva della Variante sarà inevitabilmente allungato rispetto alle aspettative iniziali?							
											

				
					da Diego Moretti | Feb 7, 2024 | Ambiente, Territorio e Lavori pubblici, Gorizia, Interrogazioni a risposta orale, Istruzione e Lavoro, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Campus scolastico di Monfalcone. A fronte della nota di riscontro del 23/12/2023 –...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MORETTI: quali sono le iniziative intraprese dall’Amministrazione regionale per la crisi che sta riguardando lo stabilimento di Mossa della Astrel?							
											

				
					da Diego Moretti | Gen 29, 2024 | Economia e Innovazione, Gorizia, Interrogazioni a risposta immediata, Istruzione e Lavoro, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: quali sono le iniziative intraprese dall’Amministrazione regionale per la...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MORETTI: Non disperdere, per i soggetti fragili, l’esperienza in materia di lavoro agile acquisita durante il periodo pandemico. L’Amministrazione intende ancora investire su tale modalità di lavoro?							
											

				
					da Diego Moretti | Gen 22, 2024 | Interrogazioni a risposta orale, Istituzioni Enti Locali Statuto, Istruzione e Lavoro, MORETTI Diego
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: Non disperdere, per i soggetti fragili, l’esperienza in materia di lavoro agile...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								RUSSO: futuro incerto del bar dell’ospedale di Cattinara: sedici licenziamenti per una “distrazione” di ASUGI?							
											

				
					da Francesco Russo | Nov 23, 2023 | Interrogazioni a risposta orale, Istruzione e Lavoro, RUSSO Francesco, Sanità e Assistenza, Trieste
INTERROGAZIONE A RISPOSTA ORALE OGGETTO: futuro incerto del bar dell’ospedale di Cattinara: sedici licenziamenti per una...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CELOTTI: dimensionamento scolastico							
											

				
					da Manuela Celotti | Nov 20, 2023 | CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta immediata, Istruzione e Lavoro
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA Oggetto: dimensionamento scolastico PREMESSO che con deliberazione n. 1221 della Giunta...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								MORETTI: il Governo ritiri la previsione di ridurre l’indennità di malattia per la gente di mare							
											

				
					da Diego Moretti | Nov 2, 2023 | Istruzione e Lavoro, MORETTI Diego, Mozioni, Sanità e Assistenza
Mozione n. Oggetto: il Governo ritiri la previsione di ridurre l’indennità di malattia per la gente di mare. Proponenti:...


leggi tutto
			
			
				
			

				

														
													
								Assestamento bis: Fasiolo (Pd), su Campus Gorizia scelta unilaterale							
											

				
					da Redazione | Ott 24, 2023 | Comunicato stampa - News, FASIOLO Laura, Gorizia, Istruzione e Lavoro, NEWS, slide
24.10.23 «La scelta fatta dalla Giunta di investire dieci milioni per il Campus di Gorizia è privo di alcuna condivisione,...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CELOTTI: dimensionamento scolastico							
											

				
					da Manuela Celotti | Ott 20, 2023 | CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta orale, Istruzione e Lavoro
Interrogazione a risposta orale Oggetto: dimensionamento scolastico Il consigliere Manuela Celotti PREMESSO che con...


leggi tutto
			
			
				
			

				
														
													
								CELOTTI: Cantieri lavoro: quali criteri vengono adottati per assegnare le persone ai Comuni che ne fanno richiesta dai Centri per l’Impiego?							
											

				
					da Manuela Celotti | Ott 20, 2023 | CELOTTI Manuela, Interrogazioni a risposta immediata, Istruzione e Lavoro
INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA OGGETTO: Cantieri lavoro: quali criteri vengono adottati per assegnare le persone ai...
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Tel 040-3773220
E-mail :  gruppo.partitodemocraticoXIII@regione.fvg.it
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